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 1پروژه شماره 

 اسمه تعالیب

 

 کنترل اتوماتیک
 

 

( بوده و 1) کنترل آرميچر ( داراي بلوک دياگرامي بصورت شکل ) dcيک سيستم کنترل سرعت موتور  -

1aK ,8.0mK ,مقادير پارامترهاي آن برابر با  2aR ,1J ,2.0f ,5.0bK  1وtK 

 است.

 
 dc(,بلوک دياگرام کنترل سرعت موتور1شکل)

 

تابع تبديل  -1-1
)(

)(

sR

s (0را در دوحالت حلقه بازtK(و حلقه بسته )1tK .بدست آوريد ) 

پاسخ سيستم حلقه باز به ورودي پله و پاسخ سيستم حلقه بسته به ورودي پله را در يک شکل رسم  -1-2

نموده و نتايج را با هم مقايسه و تحليل نماييد. )خطاي حالت دائمي, ثابت زماني, زمان خيز, زمان 

 نشست و ... (

 11و  5اسخ سيستم حلقه بسته را به ورودي شيب واحد رسم کرده و مقدار خطا را در زمان هاي پ -1-3

 ثانيه بدست آورده و مقايسه نماييد. تحليل خود را در اين مورد بنويسيد.

 11و  5پاسخ سيستم حلقه باز را به ورودي شيب واحد رسم کرده و مقدار خطا را در زمان هاي  -1-4

 قايسه نماييد. تحليل خود را در اين مورد بنويسيد.ثانيه بدست آورده و م

, استفاده شود پاسخ پله سيستم چگونه خواهد بود؟ 1tKاگر از فيدبک مثبت يا به عبارت ديگر -1-5

 علت اين امر چيست؟

 1tKا باشد پاسخ پله سيستم به چه صورت خواهد بود؟ تفاوت اين حالت ب 2tKاگر   -1-6

 چيست؟
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يک پله واحد وارد گردد پاسخ سيستم را در حالت  10tاگر به ورودي اغتشاش سيستم در لحظه  -1-7

 (Simulinkحلقه باز و حلقه بسته مشاهده نماييد. نتيجه حاصل را تحليل نماييد.)

1-8- 
aK  قرار دهيد و پاسخ پله را رسم کرده و تفاوت آنها را تحليل  50,20,10را برابر مقدار هاي

 نماييد.

 
 

( تبديل نماييم که در آن 2( را به يک سيستم کنترل وضعيت شکل )1اگر سيستم کنترل سرعت شکل ) -2

 است. 05.0aKمقدار 

 
 م سيستم کنترل وضعيت(, بلوک دياگرا2شکل)

 

تابع تبديل  -2-1
)(

)(

sR

s (0را در دوحالت حلقه بازtK(و حلقه بسته )1tK.بدست آوريد ) 

( در حالت حلقه باز و حلقه بسته رسم نموده و درستي نتايج را 05.0aKپاسخ پله سيستم را ) -2-2

 برابر با چه مقداري است و نوع ميرايي سيستم چيست؟ ل نماييد. در اين حالت مقدار تحلي

باشد شکل پاسخ سيستم را در مقايسه با حالت قبل رسم نماييد. در اين حالت  1.0aKاگر  -2-3

 است و نوع ميرايي سيستم چيست؟ برابر با چه مقداري مقدار 

باشد شکل پاسخ سيستم را در مقايسه با حالات قبل رسم نماييد. در اين حالت مقدار  1aKاگر  -2-4
 برابر با چه مقداري است و نوع ميرايي سيستم چيست؟ 

با استفاده از شکل پاسخ پله خوانده  4-2مقدار در صد فراجش ماکزيمم و زمان نشست را در حالت  -2-5

 و با مقدار تئوري آنها مقايسه نماييد. 

اگر ورودي سيستم حلقه بسته شيب واحد باشد خطاي حالت دائم و مقدار ثابت خطاي شيب, در  -2-6

 اين حالت از روي شکل چه مقدار است؟ تحليل خود را بنويسيد.
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سيستم يک اغتشاش ثابت پله با دامنه واحد وارد گردد. شکل خروجي  ثانيه به 20tاگر از لحظه  -2-7

 (Simulinkرا در حالت حلقه باز و حلقه بسته رسم کرده و نتايج را مقايسه نماييد.)

پاسخ پله سيستم حلقه بسته را رسم کرده و سه معيار ماکزيمم  10aKو  1aKدر حالت  -2-8

 هش, زمان خيز و زمان نشست را مقايسه کرده و درستي آنها را تحليل نماييد.فراج

چيست؟ درستي  aKباشد. محدوديت مقدار  %5اگر بخواهيم که مقدار ماکزيمم فراجهش کمتر از  -2-9

 محاسبه خود را با شکل نشان دهيد.

ز و همچنين محل صفر وقطب هاي سيستم حلقه بسته را محل صفر و قطبهاي سيستم حلقه با -2-11

 رسم نموده مقايسه نماييد. 1,1.0,05.0aKبراي 

 

 MATLAB Functions 

 

1- roots 

2- conv 

3- poly 

4- pzmap 

5- series 

6- feedback 

10- tf 

11- lsim 

12- step 

13- impulse 
14- plot 

15- subplot 

 

  در کنار اين دستوارت ازSimulink  توانيد استفاده نماييد.نيز مي 
       

 موفق باشيد    

 بیژن معاونی                                                                                                                                                             


